2021–2022 EĞİTİM – ÖĞRETİM YILI 
ATİLLA URAS ANADOLU LİSESİ BİLGİSAYAR BİLİMİ DERSİ

I. DÖNEM SONU ZÜMRE ÖĞRETMENLER TOPLANTI TUTANAĞI
TOPLANTI TARİHİ
: 21.01.2022
TOPLANTI YERİ
: BT Sınıfı
TOPLANTI SAATİ
: 10.40 

TOPLANTIYA KATILANLAR
: Berna DEMİRKOL, Onur ALTUNTAŞ
GÜNDEM MADDELERİ

1. Açılış ve yoklama.
2. Bir önceki toplantılarda alınan kararların değerlendirilmesi
3. Başarısızlık nedenleri

4. Dilek ve temenniler.

5. Kapanış
GÜNDEM MADDELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ 

1) Bilişim Teknolojileri Onur ALTUNTAŞ ve müdür yardımcısı Berna DEMİRKOL’un yoklamada hazır olduğu tespit edildi. Müdür yardımcısı toplantıyı başlatarak gündem maddelerini okudu ve I. dönemin değerlendirmesi için sözü Onur ALTUNTAŞ’a verdi.
2) Onur ALTUNTAŞ söz alarak dönem sonu değerlendirmesine başladı:

Yıllık plana uygun şekilde ders işlendi. Ders kitabı basılı olmadığı için ve yer yer yanlışlıklar ve eksiklikler olduğu için bazı konularda internet kaynaklarından faydalanıldı. BT sınıfındaki bilgisayarlara kodlama ile ilgili programlar yüklendi. Öğrencilerin çoğunluğu I. dönemle beraber kodlama ve yazılım konularına çok ilgi gösterdiler. Öğrenci geri bildirimleri gayet olumluydu. Performans ödevi olarak önceden belirlenen konular verildi. Öğrenciler çeşitli materyaller hazırlayarak ödevlerini tamamladılar. Sınıf içi performans notu verilirken zümre toplantısında belirlenen kıstaslar göz ününde bulunduruldu. Ders ile ilgili yabancı ancak küresel teknik kavramların yanında Türkçe terimlerin kullanılmasına dikkat edildi. Kodlama ağırlıklı öğretim programı nedeniyle matematik zümre öğretmenleriyle görüş alış-verişinde bulunuldu.
3) Başarı ve başarısızlık nedenleri görüşüldü. 9A-B-C-D ve 10A-C sınıflarında başarının %100 9-E ve 10-B sınıflarında başarı oranının %95 olduğu tespit edildi.  Başarısızlık veya düşük notların nedenleri tespit edildi. Buna göre;

Öğrenci devamsızlığı, Öğrenci ilgisizliği, Öğrencilerin ders dinlememesi, Öğrencilerin ders çalışmaması, Sınıf mevcutlarının kalabalık olması ve Bilgisayar Bilimi ders kitabının basılı olmaması nedenler arasında gösterildi.

       Onur ALTUNTAŞ, başarızlığı önlemek için yapılan sınavlardan sonra öğrencilerin hangi konuda zorlandıklarını tespit edip o konuların tekrar anlatılmasını sağladı. 

Öğrencilere çeşitli kaynaklar verilerek motive edilmeye çalışıldı. İnternet ve dijital kaynaklar verimli şekilde kullanıldı

Derslerde bol miktarda uygulama yapıldı.
Öğrencilere pandemi nedeniyle gerekli isteklendirme ve görevler verildi.
Konuları eğlenceli hale getirmek için kod yazarken günlük hayata dair örnekler ve mizah unsurlarının kullanılması sağlandı.

Konulara göre çeşitli ders etkinlikleri ve uygulamalar yapıldı. Bu konuda internetten faydalanıldı ve öğrenciyi motive edici ders etkinlikleri yapıldı. 

Öğrencilerle eba ve sosyal medya üzerinden iletişim sağlandı ve dersle ilgili notların, yeni gelişmelerin, duyuruların ve içeriklerin paylaşılması sağlandı. 
Ders başlamadan önce önceki konuların kısa bir özeti anlatıldı.

Konular işlenirken basitten karmaşığa doğru bir yol takip edildi. 
4) Onur ALTUNTAŞ iyi dilek ve temennilerini sunarak toplantı bitirdi.

5) Kapanış
      Onur ALTUNTAŞ  




                Berna DEMİRKOL
Bilişim Teknolojileri Öğretmeni


                           Müdür Yardımcısı
Ülvi Ziya AKBABA
OKUL MÜDÜRÜ
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